

●英超·第29轮 / 利物浦 0:1 切尔西

主场遭遇5连败

利物浦下赛季要打欧协杯?



■红军五轮主场不胜,情何以堪?

新快报讯 记者王敌报道 北京时间昨天凌晨,在英超第29轮比赛中,卫冕冠军利物浦主场0:1不敌切尔西。算上这场比赛,利物浦已经遭遇了主场5连败,积分榜上更是跌至英超第7。毫无疑问,利物浦不仅不可能卫冕成功,欧冠资格也悬之又悬。英媒不禁担心:莫非利物浦要参加下赛季的欧协杯吗?

上赛季,利物浦以99分获得英超冠军,其超群的比赛统治力、前卫的战术素养,都令人叹为观止。赛季前,利物浦也被视作英超冠军的头号热门。遗憾的是,利物浦本赛季遭遇了伤病的痛击,迄今已经有18名球员遭遇伤病问题,其中不乏主力中卫范戴克赛季报销的现象。据英国媒体统计,利物浦本赛季已经使用了20种不同的中卫组合,但临时拼凑的草台班子,质量实在无法令人信服,这也是利物浦本赛季状态一落千丈的重要原因。

所谓“牵一发而动全身”。防线不稳,这让利物

浦的进攻也没了依托。再加上运气欠佳,利物浦的攻击力一落千丈。算上输给切尔西,利物浦已经遭遇了主场5连败,创造了队史新纪录。积分榜上,利物浦(43分)已经比榜首的曼城(65分)少了22分,卫冕已经是痴人说梦。更糟糕的是,利物浦目前仅排在积分榜第7,而且随时可能会被少赛一场的热刺(42分)超越。对利物浦来说,比较现实的目标是争取下赛季的欧冠资格,也就是要获得联赛前4名。虽说利物浦和第4名的切尔西(47分)分差不大,但考虑到利物浦的伤病情况和比赛状态,怕是很难逆袭。这也让英媒担心利物浦不仅拿不到欧冠资格,可能连欧联杯资格都拿不到。如果欧联杯资格都被别人抢去,利物浦就只好参加欧协杯。对于这么一个第三级别的洲际赛事,那么就算利物浦一路夺冠,捧起欧协杯奖杯时可能也会是揶揄感大于荣耀感吧。

《人潮汹涌》口碑逆袭

新快报讯 记者聂青报道 由刘德华监制,饶晓志执导,刘德华、肖央、万茜主演的荒诞喜剧电影《人潮汹涌》自上映以来,收获众多“自来水”的强烈推荐。无论是温暖治愈的情感内核还是诙谐幽默的情节桥段,电影《人潮汹涌》带给观众的无限惊喜仍在持续加磅中。目前影片总票房已突破5亿大关,上座率在同档期影片中持续上涨,连续多日在同档期影片中上座率第一。

电影《人潮汹涌》自大年初一公映以来,口碑不断飙升。有观众表示:“《人潮汹涌》是一部现实主义硬核喜剧片,观看过程中一度笑出‘猪’叫。”而有的观众则认为《人潮汹涌》笑点泪点统统拉满,致敬了多部经典之作,让人大意犹未尽。除此之外,更多观众在看完《人潮汹涌》后意识到,这部电影让每个人都有了重新审视自己的机会,众多观众对影片核心主题“换个活法”感同身受,有观众表示:“《人潮汹涌》是给每一个被生活操练的打工人的一次想象——换个活法,或许就



能遇到那个满血复活的自己。”

除此之外,影片中的众多台词深受观众喜爱。不少观众表示这部电影的台词不仅充满了荒诞诙谐的色彩,更是一剂生活中的“毒鸡汤”,振奋人心。“就差这么一点点,可是我不够勇敢。”是每个无名之辈在面对未知前路时的踌躇不定;“再不堪,那也是我啊。”让每一个曾在生活中挣扎过的人深有同感;“人潮汹涌,感谢遇见你。”则是每个人都应该在2021年说出口的一句真诚感谢。

《乘风破浪》今晚“三公”舞台火力全开

新快报讯 记者徐绍娜报道 湖南卫视《乘风破浪》第三次公演今晚将上演,姐姐们除了带来六组风格迥异、美轮美奂的舞台表演之外,也将迎来第三次淘汰,将有6人离开这个舞台。而曾黎、杨丞琳、苏运莹组成的踢馆组的表现也备受期待。

据悉,今晚播出的节目中,踢馆组将率先进行个人SOLO联合秀,同时大众评审将对此进行投票,投票数将决定她们拥有几次踢馆的机会。曾黎、杨丞琳、苏运莹三位踢馆选手带来的炸裂全场的表演获得现场观众鼓掌点赞,杜江更直呼“出乎我的意料”。

上周小考考核中,张馨予代表周笔畅组《跟着感觉走》出战,奈何对手太强仅获得第四名,为本组争取到60秒的拉票时间。而今晚《跟着感觉走》将作为首个组合进行表演,表演结束后杨丞琳直接感叹“很有安全晋级的相貌”;面临最大淘汰危机的破浪挑战李菲



儿组这次也是拼尽全力,被杜江爆料组合刷新了节目“全员单日训练时长最长,离开训练室最晚”的纪录。如此刻苦的训练能否助力《SHERO》组赢得这次比赛?

另外,乘风守擂组其他两组的表现也十分抢眼,那英、张柏芝、杨钰莹、胡静、王鸥一曲《逆光》唱哭全场,众人惊叹这是真正的“活久见”。而容祖儿、弦子、江映蓉、陈小纭、陈梓童的《孤寂者》也获得了全场浪花的欢呼与支持。

沈腾和贾玲跟章子怡搭上戏了

新快报讯 记者梁燕芬报道 综艺节目《王牌对王牌6》近日在浙江卫视播出新一期节目,章子怡首次登上《王牌对王牌》,节目中分别与沈腾和贾玲搭戏。此外,本期节目中还将上演“汪峰演唱会”,沈腾、华晨宇、杨迪三人变身汪峰,带来精彩串烧。

电视剧《上阳赋》剧组“王儇”章子怡、“萧綦”周一围、“贺兰箴”袁弘,携手cos成了剧中“子澹”和“子隆”的乔杉、杨迪披挂登场,组团前来踢馆王牌家族。面对来势汹汹的《上阳赋》剧组,王牌家族毫不示弱,纷纷化身电影《卧虎藏龙》中的经典角色,“李慕白”沈腾、“俞秀莲”贾玲、“罗小虎”华晨宇、“玉娇龙”关晓彤和“碧眼狐狸”宋亚轩。

《上阳赋》剧组做客,两队人马自然得来

上一番演技较量了。贾玲和章子怡将演绎的是《夜宴》中的经典片段,沈腾与章子怡搭档《上阳赋》中的斗舞场景。面对两位优秀喜剧人,章子怡顺利接住了戏。此外,王牌经典游戏传声筒是一定少不了要玩的,第一次玩传声筒的章子怡成为第一棒选手;而王牌家族也在传声筒环节遭遇难题,第一棒的宋亚轩拿到的是个英文单词,他的奇思妙想让华晨宇瞬间猜到了。

